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A Birodalomban négy bdré verseng a hatalomért. Lovagokbdl 4ll6 seregeikkel tjabb és ujabb tertileteket

Marc André jitéka

Mllusztrdciok: Ismaél

héditanak meg, falvakat, vdrosokat és erédoket épitenek. Ennek a hatalomért folytatott versengésnek
a végén az egyikiiket kirdllyd fogjdk korondzni,

A jatek célia

Minden jatékosnak teriileteket kell meghdditania, falvakat, varosokat, er6doket kell épitenie és meg is kell védenie azokat. Ha valamelyik
jatékos eléri a hercegi rangot, akkor a legtobb gy6zelmi ponttal rendelkez

A & D
i e e PRSRERN IN,.  SESGEE £

A jaték elején a lapkakat ossze kell
illeszteni (Id. El6késziiletek 2. oldal)

Minden lapka legfeljebb 3 kiilonb6z6

tipusy, hatszogli mezébdl all.

Minden hatszog a jatéktabla egy
mezd6jének szamit és a kovetkezd
5 tipus egyikébe tartozik: hegység
erdd, mez6, szantéfold és to.

Minden tereptipushoz (kivéve a tavat)
kapcsolddik egy er6forrds zseton ti-

pus (Id. 3. oldal).

» Védelem

A viros dltal elfoglalt mez6
elérhetetlen az ellenséges
lovagok szamadra.

« Uj véros
Falubdl lehet varost épiteni.
Minden 4j véros 10 gyézelmi
pontot ér.

> Id. D akcio - 4. oldal

» Akcié: Toborzés
A lovagokat a varosokban lehet
toborozni.

> ld. A akcio - 2. oldal

Erd6
Egy bébu is elég

hogy a tobbi jatékos vagy épiteni
ne tudjon rélépni
erre a mezdre.

» Toborzas

Lovagokat a varosokban lehet szerezni
> 1d A akcio - 2. oldal

o Akci6: Mozgds

ll A lovagok egy mez6t 1éphetnek, hogy ‘
védekezzenek, megtamadjdk az ellenfeleket|

vagy teriileteket foglaljanak el.
> Id. B akcio - 3. oldal

« Epitkezés
A lovag kicserélhet6 egy falura vagy egy
erédre.

o Védelem
Egy lovagot csak egy masik jatékos 2
babuja semmisithet meg.
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Az erdére nem
a hegység mez6kon lehet vérost tenni

> Id. C akcid - 3. oldal |

Mezb

akcidt vélasztja.

« Epftkezés
A jatékos kicserélheti a téblan
taldlhato lovagjét egy falura

> Id. C akcié - 3. oldal
» Akci6: 4j véros
Viérosokat csak falvakbodl lehet

létrehozni.
> Id. D akcio - 4. oldal

» Védelem
Egy falut csak egy mésik jaté-
kos 2 lovagja semmisithet

Bartalom

+ 36 terep lapka
(hegység, erds, mez,
szantofold, to)

+ 1 pontozétdbla

« 80 eréforras zseton
« 1 kezdd jatékos jelz6

Minden jatékoshoz (kék;
sdrga, zold és piros):

« 7 lovag

+ 5 varos

o 2 eréd

o 14 falu

+ 1 pontjelzé

« 1 6sszefoglal6 lap

tékos kirdllyd lesz korondzva és megnyeri a jatékot.

Szanté6fold Té

Ezek a legjovedelmezdbb teriiletek.
Segitségiikkel konnyebb feljebb 1épni a
ranglétran, ha a jatékos a "Nemesi cim”

A jaték sorédn a
tavakat egyik bdbu
se foglalhatja el és
nem is mehet rajta
keresztiil.

« Epitkezés
A jétékos kicserélheti az egyik
téblén 1évé lovagjat egy erddre.

> Id. C akcié - 3. oldal

« Védelem

Arra a mezre, amelyen egy
eréd 4ll, masik jatékos lovagja
nem léphet.
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« Jatékosonként 9 lapka segitségével véletlenszertien épitsitk meg a

jaték-téblit. @ Kevesebb, mint 4 jitékos esetén a maradék lapkékat A kezdés soran kirakando
tegylik vissza a dobozba.
« Az sszes eréforras zsetont tegyiik a tibla mellé. @ babukra vonatkozs SzabalYOk

Ez lesz a k6zos raktar. R e sl z
Miutén a jatékosok megvizsgaltak a tablat, a kezdd

jatékos egylitt leteszi egyik varosat és egyik lovagjat
egy tetszése szerinti mezore.

» Mindenki kivalaszt egy szint és maga elé teszi a szinhez tartozé babukat:
5 vérost, 2 er6dét, 7 lovagot, és 14 falut, @ illetve magahoz vesz egy
Osszefoglalé lapot is. @

+ A jobb oldalon lathaté szabalyokat betartva mindenki kirak 3 lovagot
és 3 vérost a jatéktérre. @

Ezutdn, éramutaté jardsival megegyez6 irdnyban
mindenki igy tesz, kivéve az utolsé jatékost, aki 3

varost tesz ki 1 helyett a lovagokkal egyiitt.

« A pontoz6bébuk a pontozétébla 0-as helyére keriilnek. @ Ezutén az 6ramutaté jarasaval ellenkezé irdnyban

» A legfiatalabb jatékos kijeloli ki legyen az elsé jatékos. Ez a jatékos elveszi az utolsé jatékost kivéve mindenki kiteszi a maradék
a Kezd§ Jatékos zsetont. A legfiatalabb valaszthatja magit is elsének.@ 2 vérosit lovagokkal egyiitt (tehét egy jatékos
egyszerre teszi ki a 2 vdrosét)

Igy mindenki 3 varossal és a 3 varosban 1-1

lovaggal, 3 kiilonb6z6 helyen kezdi a jatékot.

A maradék babuk a jatékos készletét alkotjak.

— MEGKOTESEK —

» Véarost nem lehet a tavakra rakni
» Varost nem lehet az erdékre rakni

« Varost nem lehet arra illetve azzal szomszé-
dos mez0re rakni, ahol mdr van egy varos

o Jatekmenet
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A jaték fordulokbdl all, amelyeket a jatékosok az 6ramutato jarasaval megegyez6 irdnyban hajtanak végre egymds utdn.
A jétékos, amikor sorra keriil végrehajthat EGYET, és csakis egyet az alabbi 6 akcié koziil:

E) Felfedezés F) Neme51 cfm ‘ \
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A jatékos kivélaszt egy és csakis egy varost, majd legfeljebb 2 lovagjat a készletébdl arra a
mezdre teszi, ahol a kivalasztott varos van. Ha a vros szomszédos egy vagy tobb téval, akkor

2 helyett 3 lovagot tehet ki. A piros véros egy 6 partjdn van.
Igy a piros jdtékos 3 lovagot toboroz.

A) Toborzés D) U) véros

Ha a jatékos készletében nincs lovag, akkor nem hajthatja végre ezt az akciot.




Yozgas

A jatékos 1 vagy 2 lovagot attehet egy szomszédos mezdre.

A két 1épés teljesen fiiggetlen egymastdl (a kezd6 és a célmez§ lehet kiilonb6z6). Azonban
ugyanazzal a lovaggal nem lehet kétszer lépni.

Nincs korlatozas arra, hogy egy jatékosnak hany lovagja lehet ugyanazon a mezén.

A kék jatékos két lovaggal Iép.
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A lovaggal nem lehet a kovetkez6 mez8kre 1épni:
K
« Olyan mezdre, ahol egy masik jatékosnak a varosa vagy erédje talalhato

« Olyan mezdre, ahol egy masik jatékosnak legalabb 2 babuja talalhat6
(2 lovag vagy 1 lovag és egy falu)

+ Olyan hegység mezdre ahol valamelyik jatékosnak mar van 1 bébuja.

I A zold lovag csak két mezdre Iéphet I

Béke ¢s haboru
+ Egy mez6n a kiilonbo6z6 jatékosokhoz tartozé babuk kozott egészen addig béke van, amig
egyik jatékosnak sincs egynél tobb babuja a mezén (lovag vagy falu).

+ Ha az egyik olyan jatékos, akinek mar van babuja a mezdn, egy lovagjaval erre a mezdre 1ép
akkor az 6sszes babut, amely mas jatékosokhoz tartozik, legy6zi/elfoglalja.

A legy6zott babuk visszakeriilnek tulajdonosaik készletébe.

Fontos: Amikor a jatékos elfoglalja egy maésik jatékos falujat, akkor kap egy er6forras zsetont a
legy6z6tt ellenféltdl (lasd lentebb). A tdmadd jatékos valasztja ki a zsetont. Ha a megtamadott
jatékosnak nincs eréforras zsetonja, akkor a timadé nem kap semmit. Nem jar eréforras
zseton a legy6zott lovagok utan.

Epithezés
A jatékos kicseréli a jatéktablan
akdrmennyi lovagjat (akdr az
Osszeset) a készletébdl vett
faluval vagy er6ddel.

— MEGKOTESEK —
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Nem lehet épiteni:

Az igy kicserélt lovagok vissza-
keriilnek a jatékos készletébe.
A jatékos minden épitéskor
azonnal kap egy tereptipustol
fiiggl erdforras zsetont.

+ olyan mezdére, ahol mar van egy épiilet (falu, er6d vagy
varos; teljesen mindegy kié).

+ olyan mezdre, ahol egy masik jatékos lovagja all.

Megjegyzés :
« Ha két ugyanolyan szinti lovag van egy mezdn, akkor csak az egyik cserélhetd le.

« Csak annyi épliletet lehet épiteni ahdny babuja van a jatékosnak. Ha nincs t6bb erédd vagy falu
akkor azokat mdr nem lehet épiteni. Nem lehet a tabldrol levenni épiilet babukat.

Erdforras zsetonok

A 4 kiilonb6z6 zseton eréforrds pontokat jelent, amelyeket
az E Akcio- Nemesi cim” soran lehet felhasznalni (arany
szamok), vagy gytjteni lehet és a jaték végén hozzaadodik
"e_xjtekul( (eziist szamok) a L;ﬁélgos P ntﬁn]gbfi %
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A sdrga jdtékos olyan
mezdre lép, ahol mar
van egy lovagja illetve
egy piros lovag és egy
kék falu.

A 2 lovagjdval legy6zi
mindkét ellenfele
bdbuit és elvesz egy
nyersanyag zsetont

a kék jdtékostol.

Csak két olyan mezd van, ahova a piros
Jjdtékos erédot vagy falut épithet.

Kicseréli az egyik lovagjdt egy erddre -
egy mdsikat pedig egy falura. Ezutdn
elvesz egy Hegység és egy Sik terep
nyersanyag zsetont, mivel ilyen
mezdkre épitett.




A jatékos az egyik falu babujat _ MEGKOTESEK _

kicseréli egy varos babujaval (ez

csak akkor lehetséges, ha a jatékos-
Nem lehet varost épiteni:

nak van varos bébuja a készletében)

A lecserélt falu babu visszakeriil a
jatékos készletébe.

A varos épitésekor a jatékos egybdl
kap 10 gy6zelmi pontot: a pontozé-
béabujat egy mezdével lejjebb lépteti
a pontozdétablan.

« ha a falu erd6 mez6n van.

« ha a valamelyik szomszédos mezén mar van egy
madsik varos (teljesen mindegy kié).

« ha egy masik jatékos lovagja van a mezén.

Ebben a helyzetben csak két falut lehet
kicserélni vdrosra.

A kék jatékos kicserélte az egyik falujét
vdrosra és ezért kap 10 gyézelmi pontot.
Jelenleg 25 pontja van.

A jatékos 2 lovagot vesz a készletébdl.
Az egyiket azonnal ki kell venni a
jatékbdl (visszakeriil a dobozba), mig
a mésik babut a jatékos egy tetszése
szerinti szabad mezdre teszi a

jatéktabla szélén.

Nem lehet a lovagot tenni:

o téra

» olyan mezdre ahol mar van egy masik babu
(lovag vagy épiilet, akdr a jatékosé akdr nem).

A zold jatékos a készletébdl az egyik
lovagjat kiteszi a jatékbol, majd a mdsikat
egy szabad erdd mezdre teszi a jatéktdbla
szélén, a piros jatékos falvai mogé.

cim

Ylemesi

A jatékot mindenki Baré ranggal kezdi, amely kés6bb Vicomtta, Gréffa, Markiva, majd
legvégiil Herceggé valtozhat.

Ha a jatékos magasabb rangot szeretne, akkor legalabb 15 eréforras pontot kell ezért fizetnie
majd a pontozébabujat a pontozo6tablan egy hellyel jobbra lépteti.

A befizetett er6forras zsetonok visszakeriilnek a kozos tartalékba.

Vigyézat!

Ha a jatékos tobbet fizet, mint 15 eréforras pont akkor nem kapja meg a visszajarot.

Egyszerre csak egy rangot lehet 1épni, még akkor is ha a jatékosnak elegend6 er6forrds pontja
lenne tobb ranglépésre is.
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Ha valamelyik jatékos eléri a Hercegi rangot (az utolsé6 oszlop a pontozétablan 60, 70 és 80
értékkel), a jaték még addig folytatédik, amig minden jatékos ugyanannyi fordul6t nem jétszott.

A fel nem hasznalt er6forras pontjait (eziist szam) minden jatékos hozzdadja a pontozétiblan
lathat6 gy6zelmi pontjaihoz.

A legtobb pontot elért jatékos lesz a Kirdly és 6 nyeri meg a jatékot.

Egyenl6ség esetén az nyer, aki tavolabb il a Kezdé Jatékostol

A sdrga jatékos 16 eréforrds pontot
ad be és egy mezével jobbra Iép.

A ranglétrdn Grothol Mdrki lett és igy
most 45 pontja van.
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A sdrga jdtékosnak
70 pontja van a
pontozotablan.

Emellett maradt
3 erdforrds
zsetonja dsszesen
4 ponttal.

Végsé pontszdma
74 pont.




